



Ž Ď Ā R S K Ě L I S T Y

oficiální zpravodaj Obce Žďár – vydávaný zastupitelstvem obce

Ročník : 2009

www.ou-zdar.cz

info@ou-zdar.cz

Číslo : 5

Vážení spoluobčané,
po delší době se Vám do rukou dostává další číslo zpravodaje naší obce

Vážení majitelé pozemků,

nebo pronajímatelé a uživatelé těchto pozemků na katastrálním území obce Žďár.

Obracíme se na Vás všechny, kteří během roku hospodaříte na těchto pozemcích v okolí naší obce. Víme, že Vaše práce není lehká a ani odměna za ni. Je třeba Vám vyslovit dík, že naši krajinu udržujete zatím převážně v pěkném stavu, aby i turisté, kteří naší oblastí prochází nebo projíždí na kolech, z ní měli příjemný pocit a rádi se sem vraceli.

Právě v tomto je naše žádost /prosba/ k Vám všem, co sedíte za volanty zemědělských strojů. Nebud'te bezohlední a neorejte až do hrany cesty. Žádáme vás také, abyste se na této cestě neotáčeli a nemanipulovali se zemědělským náčiním tak, že je cesta po vašem použití pro občana hůře schůdná a pro maminku s kočárkem, nebo invalidního občana již není schůdná vůbec. Prosim, myslíte při své práci i na ostatní. Doba se mění, a zatímco jedni musí pracovat, druzí se rekreují.

Druhým nešvarem je ukládání kamenů a plevelnatých rostlin nebo jejich zbytků na obecní pozemky. Zástupci obce požadují, aby si je vlastník nechal na svém pozemku. To platí i o plevelech, které nacházíme různě v cestě a pod keři. Žádnému vlastníku se přece nemůže líbit, aby mu někdo jiný dělal z jeho pozemku místo na odkládání. Obec má stejná práva i povinnosti, a proto žádáme, aby k nim ze strany občanů bylo přihlíženo.

V současné době přibývá zatravněných ploch, o které se obec musí starat buď vlastní technikou, nebo si pronajímá jiné subjekty k sečení. Tyto plochy byly v součinnosti se členy SDH vyčištěny, aby nemohlo při sečení dojít k poškození stroje. Přes naši snahu nám někteří znovu tyto naše společné plochy znečišťují a tím zvyšují naše náklady na údržbu a jsou to zbytečně vyplacené peníze. Stačí tak málo dodržovat pořádek a řád. .

Berte prosím tento náš veřejný dopis, jako výtku těm, kterých se to týká. Vám ostatním se omlouváme a věříme, že spolupráce s Vámi na udržování pěkného stavu krajiny na našem katastru potrvá i do budoucna.

Hledáme kronikáře

V měsíci dubnu zrušila dohodu o vedení obecní kroniky paní Růžičková. Protože zaznamenávání života obce a života občanů v obci do kroniky má smysl a je to i určitý odkaz pro ty, kteří zde budou jednou po nás, VYHLAŠUJE obec Žďár nabídku na toto uvolněné místo. Po kronikáři požadujeme znalost jazyka českého a literární předpoklady pro vedení obecní kroniky, shromažďování faktů o událostech týkajících se života obce (práce s PC, umět fotografovat, popřípadě filmovat) a smysl pro objektivitu při popisování dění v regionu. Kdo z občanů bude mít zájem o tuto činnost, nebo bude chtít vědět další informace, ať se obrátí na obecní úřad osobně, nebo na tel. 516 435 214, 724 311 313.

Něco k řečem

Nerad takto reaguji na řeči, které se šíří obcí. Jednak proto, že některým lidem se nedá oponovat, protože stejně slyší jen sami sebe, a jednak proto, že raději mluvím k určitému adresátovi. Přesto nyní odpovídám, i když neadresně.

1) **Pověsti o tom, že na realizaci splaškové kanalizace nejsou peníze**, a že tedy se nebude realizovat, sdělují následující. Víte sami, že došlo k výměně vlády a tak náš náskok v připravenosti realizace akce se zmenšil, ale stále směřuje k vyvrcholení tj. zahájení realizace stavby. V současné době provádí Svazek vodovodů a kanalizací Boskovice, který zastupuje naši obec v záležitosti této dotace, administrativní kroky ke splnění podmínek SFŽP (Státního fondu životního prostředí) před podepsáním rozhodnutí o přidělení dotace na kanalizaci. Není tedy pravdou, že by peníze nebyly, pouze je nutné splnit další administrativní kroky před konečným vydáním rozhodnutí o přidělení dotace. Naše původní předpoklady o zahájení stavby na začátku prázdnin se tedy přesouvají na měsíc září, kdy bude již administrativně učiněno vše a bude se moci v naší obci začít kopat.

2) **Proč se nejezdí po nové polní cestě?** Jednoduchá odpověď, protože není zkolaudovaná. Při tom mi dovoluji poznámku, znovu se zde projevila lhostejnost ke společnému majetku, v tomto případě k cestě. Zhotoviteli stavby vadilo, že silnice byla v jednom úseku značně znečištěna blátem, které „někdo“ vyvozlil na silnici z pole (přitom má řidič vozidla přímo zákonnou povinnost stroj před vyjetím na komunikaci očistit). Proto zhotovitel stavby po domluvě se Zemspolem a.s. zakázal cestu využívat.

V souvislosti s touto cestou apeluji na řidiče, kteří si tuto cestu vybrali jako zkušební trať pro své řidičské umění a testování svých vozů, aby si uvědomili, že tato cesta byla budována za jiným účelem, že se zde pohybují i občané, kteří si chtějí užít klidu a to v bezpečí před ohrožováním projíždějícími vozidly. Proto upozorňuji tyto neukázněné řidiče, že v případě kdy bude opakovaně docházet k nepřiměřenému chování na silnici, bude obec nucena tuto situaci řešit ve spolupráci s policií. Toto platí i pro rodiče nezletilých dětí, které používají obecní cesty ke svým jízdám na různých motorových vozidlech.

3) **Výrok v rozhlase, že vystoupili (účinkovali) děti z mateřské školky v Petrovicích?** Víím, že tento výrok mnohé občany pobouřil. I mě tato informace zvýšila srdeční tlak, zejména také proto, že finanční příspěvky na školku jsou ze strany Petrovic velmi problematické, ale když jde o zviditelnění sebe, tak neváhají. Nevím však, co přesně může někdo očekávat za reakci ze strany obce Žďáru k této nepravdě. Mám zkušenost, že někteří představitelé obce Petrovice si pravdu upravují dle svých potřeb. Příkladem je mateřská školka, nebo kříž mezi Žďárem a Petrovicemi. Jen mě na tom celém mrzí, že jsme hranicemi zástaveb tak blízko sebe a co se týká hospodaření a chování obcí tak vzdálení.

Závěrem bych chtěl dodat, že každý občan zde žijící má právo na informace o dění v obci i kolem ní. Proto bych uvítal, kdyby jste se svými otázkami obraceli na zastupitele obce, nebo navštěvovali schůze zastupitelstva. Zde můžete čerpat určitě spolehlivější informace, než kde jinde.

Dušan Stojan

CZECH POINT :

od začátku letošního roku je na obecním úřadě v provozu kontaktní místo CZECH POINT, který umožňuje provedení výpisu z : Katastru nemovitostí, Obchodního rejstříku, Živnostenského rejstříku, Rejstříku

trestů, z bodového hodnocení řidiče, Insolvenčního rejstříku a to v místě bydliště. Toto je základní přehled agend, které jsou v systému přístupné. Kontaktní místo CZECH POINT je vám přístupné v úředních hodinách tj. pondělí a středa od 16:00 hod. do 18:00 hod. a v případě potřeby dle dohody na tel. 737 237 237.

Zasílání noviněk z internetových stránek:

v polovině loňského roku byla na internetových stránkách naší obce spuštěna služba, která Vám zajistí automatické zasílání informací o novinkách, které byly zveřejněny na internetu. Služba je přístupná po jednoduché registraci na internetových stránkách, v případě zajmu není problém tuto službu zřídit i na základě telefonické nebo osobní žádosti.

Zasílání informačních SMS zpráv:

zde bych rád poděkoval všem, kteří nám poskytli telefonní čísla svých mobilních telefonů, aby bylo možné zasílat informační SMS zprávy. V případě, že máte zájem o příjem informačních zpráv tak nás kontaktujte na tel. 737 237 237 nebo 724 311 313.

Kronika obce v elektronické podobě:

od května letošního roku máme k dispozici kroniku obce od roku 1920 v elektronické podobě ve formátech PDF a JPG. Kroniku si bude možné zapůjčit a od letních prázdnin bude také nabízena zájemcům k prodeji.

Mikulášek Patrik

Několik pozvánek na kulturní akce, které se v naší obce uskuteční do začátku letních prázdnin.

Všechny občany si dovoluujeme srdečně pozvat na II. VESNICKOU VÝSTAVU na téma SVĚT KOLEM NÁS ANEB ROK NA VESNICI. Výstava bude slavnostně zahájena vernisáží v budově Obecního úřadu ve čtvrtek 25. června v 17:00 hod. . Dále bude výstava otevřena v pátek 26. června od 15:00 do 18:00 hod. v sobotu 27.června od 10:00 do 17:00 hod. a v neděli od 12:00 do 17:00 hod. .

Prosíme občany, kteří by měli zájem a ochotu na této výstavě vystavit svůj výrobek (nebo výrobky), ať je přinesou dne 22. června 2009 od 16,00 do 18,00 hodin na Obecní úřad.

V případě dotazů kontaktujte paní Stojanovou mobil 606 764 589 nebo paní Strakovou mobil 721 201 857.

Na výstavu srdečně zvou pořadatelé

Stejně jako v loňském roce se i letos, v pátek 3.července 2009 za Dělnickým domem od 17.00 hodin, uskuteční akce HURÁ PRÁZDNINY. Na akci zveme nejen děti, ale také jejich rodiče a prarodiče.

Vedoucí pohostinství pořádá v sobotu 27. června 2009 zábavu na které vystoupí K-BAND, který bude hrát k tanci a poslechu. Že bude zajištěno občerstvení, není třeba zmiňovat.

Na závěr a jako úplně poslední akci, než se dům předá stavařům, si Vás dovolíme pozvat na akci s názvem ROZLOUČENÍ S DĚLNICKÝM DOMEM ,která se uskuteční v pátek 31. července 2009 v sále Dělnického domu. Toto bude na delší dobu poslední akce pořádané ve starém Dělnickém domě před jeho rekonstrukcí, kterou zahájíme v průběhu měsíce srpna. Podrobnosti k této akci budou včas zveřejněny.

POZVÁNKA NA FOTBAL

1.FC Žďár 99 pořádá v sobotu 4. července od 10:00 hodin na hřišti v Bučkách tradiční „Turnaj IV“ v malé kopané za účasti mužstev :

1.FC Žďár 99
HSK Holešín
KANAP Karolín
ŽÍZEŇ Petrovice

*Součástí turnaje je také oslava
10.výročí založení našeho klubu.*

V průběhu dne bude pro fanoušky připravena soutěž ve střelbě na láhev v brance a bohatá tombola o věcné ceny.

Občerstvení zajištěno po celou dobu turnaje.

Srdečně zvou pořadatelé 1. FC ŽĎÁR 99